
 
 

 

           
         Roma, 4 novembre 2014  

 

 

 

Il Procuratore Federale, a seguito di segnalazione della CO.VI.SO.C., ha deferito al Tribunale 

Federale Nazionale Sezione Disciplinare: 

• Il Sig. Ranucci Angelo Antonio, legale rappresentante pro-tempore della Società U.S. 

Grosseto F.C. S.r.l.: 

per la violazione di cui al titolo I), paragrafo I), lettera D), punto 7) del C.U. 144/A del 6 maggio 

2014, in relazione all’art. 10, comma 3, del C.G.S. per non aver documentato agli Organi 

Federali competenti l’avvenuto deposito della fideiussione bancaria a prima richiesta 

dell’importo di euro 600.000,00, nei termini stabiliti dalla normativa federale; 

• la Società U.S. GROSSETO F.C. S.r.l.: 

a titolo di responsabilità diretta, ai sensi dell’art. 4, comma 1, del C.G.S., per le violazioni 

disciplinari ascritte al proprio legale rappresentante pro-tempore. 

 

*********************************** 
 

• Il Sig. MAGLIONE Giuseppe, legale rappresentante pro-tempore della Società A.S. Melfi S.r.l.: 

a) per la violazione di cui al titolo I), paragrafo I), lettera D), punto 7) del C.U. 144/A del 6 maggio 

2014, in relazione all’art. 10, comma 3, del C.G.S.  

per non aver documentato agli Organi Federali competenti l’avvenuto deposito della fideiussione 

bancaria a prima richiesta dell’importo di euro 600.000,00, nei termini stabiliti dalla normativa 

federale; 

b) per la violazione di cui al titolo I), paragrafo I), lettera D), punto 5) del C.U. 144/A del 6 maggio 

2014, in relazione all’art. 10, comma 3, del C.G.S.  



 
 

 

per non aver documentato agli Organi Federali competenti l’avvenuto pagamento delle rate 

scadute al 30 aprile 2014 delle rateazioni dei tributi IVA anni d’imposta 2009, 2010 e 2011 e 

IRAP anno d’imposta 2010; 

 

• la Società A.S. MELFI S.r.l.: 

a titolo di responsabilità diretta, ai sensi dell’art. 4, comma 1, del C.G.S., per le violazioni 

disciplinari ascritte al proprio legale rappresentante pro-tempore. 

 
 

*********************************** 
 

• Il Sig. RIVA Fiorenzo Santo, legale rappresentante pro-tempore della Società Aurora Pro Patria 

1919  S.r.l.: 

per la violazione di cui al titolo I), paragrafo I), lettera D), punto 7) del C.U. 144/A del 6 maggio 

2014, in relazione all’art. 10, comma 3, del C.G.S.  

per non aver documentato agli Organi Federali competenti l’avvenuto deposito della fideiussione 

bancaria a prima richiesta dell’importo di euro 600.000,00, nei termini stabiliti dalla normativa 

federale; 

 

• la Società AURORA PRO PATRIA 1919 S.r.l.: 

a titolo di responsabilità diretta, ai sensi dell’art. 4, comma 1, del C.G.S., per le violazioni 

disciplinari ascritte al proprio legale rappresentante pro-tempore. 

 
 


